



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/13087
15 February 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年二月十五日

阿拉伯利比亚民众国常驻联合国代表

给秘书长的信

关于两个兄弟的非洲国家，坦桑尼亚联合共和国和乌干达共和国的剧烈争端，我谨随函附上阿拉伯利比亚民众国外交部长阿里·阿卜杜尔萨拉姆·特雷其博士给阁下的信。

如蒙将此信作为安全理事会的文件分发，则不胜感激。

常驻代表

曼苏尔·基希亚(签名)

79-04065

附 件

一九七九年二月十五日
阿拉伯利比亚民众国外交部长
给秘书长的信

乌干达和坦桑尼亚两个兄弟国家目前发生的边界纠纷是很令人遗憾的。这种争端的继续对于两个兄弟国家和整个非洲大陆都将产生不利的影响。非洲大陆仍然面临着种族主义敌人的入侵，并且为争取非洲人民的完全解放仍在继续斗争。况且，这项争端威胁到国际和平与安全。

自争端开始以来，阿拉伯利比亚人民社会主义民众国积极努力，以期仃止非洲内地的流血冲突。在朱利叶斯·尼雷尔总统宣布乌干达的军队已经越过东面的边界进入坦桑尼亚之后，阿拉伯利比亚民众国立即开始努力使乌干达的军队撤出。阿拉伯利比亚民众国派遣新闻和文化事务部长到该地区，并且在我国接见了来自两国的若干代表团。

我们相信非洲人民能够本着非洲精神和传统，不受外来干涉，自己解决自己的问题。我们深信阿明总统和尼雷尔总统已经竭尽全力避免两国人民和非洲人民之间发生争端，防止恶化和外来干涉。尽管如此，我们还是作了种种努力促使乌干达军队友好地撤退。

我们认为阿明总统宣告坦桑尼亚军队越过边界侵入乌干达，是一个严重危及非洲和平与安全的问题，而且我们害怕这个问题将会导致局势的进一步复杂化。

因此，阁下，我们认为必须迫切采取行动，以便促使坦桑尼亚军队的和平撤退并以和平方式解决这次冲突，我们希望阁下迅速采取行动，实现和平解决办法，使屠杀仃止，使非洲人民能够把精力和人力腾出，来从目前正在威胁他们的种族主义敌人的手中夺取自由。我们相信所有非洲国家必须团结一致，对付南非的敌人。

我们相信我们有责任竭尽所能去解决这个争端，不许那些希望在混水中摸鱼的人从中取利。

阁下，我们希望你本着任何国家都无权以和平方法或其他手段推翻他国政权的原则，立即采取行动，解决这次争端。

阿拉伯利比亚人民社会主义民众国
外交部长
阿里·阿卜杜尔萨拉姆·特雷其博士
(签名)